



Иван Броня

ВЕДЕТ БЕСЕДУ

ДЛЯ ТЕХ, КТО БЬЕТСЯ ЗА ПОБЕДУ

Сталина приказ—это Родины наказ

Слово Сталина—наш стаяк сам-их к пропасти сгони, и с ним бойцу не страшен в эту пропасть всех столкни. враг! Священной всех оно Упрямый враг ежом свер- законов. В нем думы, волд несеа и битая миллионв, бойцу наказ страны и родной. Ведет то слово

ный бой стальные руска. Победа с ни близка. Ты слышишь это слово. В нем Сталин снова твои бные дела. Не мало и смеа стальная арми- ны за этот год в огне Зарей победы заняса нами дымный небоска враг несется под удло- уж теперь любому ясно, враг отныне, ежечасно ближе мчитса к кате- И не кричи

фе пни подо нам «тота Уж цы, и ваться ден, но крах пр вно смер как зверь реиний, каждый не только что- чить свой потому-то он будет крах ет отгрызаться буд дет рыскаль, в приказе Сталин, что не велось на ле, когда б враг воле вступ в про- малы бросаться. друг, не может ста-

БЕСЕДЫ БЫВАЛОГО ВОИНА

СМЕЛОСТЬ, НАХОДЧИВОСТЬ, РАСЧЕТ

Речь зашла о том, что в кустики немвогм лучше бою нужнее: отага, риск или укрытие чем ооока, а во-вто- расчет и выдержка. рых, по логике вещей, про- Долго спорили. Наконец подо- тивник безусловно предпологах тил гвардии старшина Семенов возможность эточе- гпатель- принял з свой -перных сарвант меньше во-ито- река осом у наше ти от ежно среди врап- пра- жек ока- оль- же амт ше се

ИВАН БРОНЯ ведет беседу для тех, кто бьется за победу

ВЫСТОЯТЬ, ОТБИТЬ—ЭТО ЗНАЧИТ ПОБЕДИТЬ!

Спокон веков твердили в жеталась. И как уж только не старалась прорваться к миде, что ног у лошади че- нушке смертоносной, но не могла и с мпной постной тыре, но лишь о камешек трусливо птнулась назад. То бы не бой—кромеш- своткнется, на землю бап- ный ад. Земля, и та в огне гораела. Но маневрируя уме- и расшибется! А речь к че- наш ный ад. Голышкин вместе с эки- му? Да все к тому, что враг ло. Голышкин спалил шесть боец стоять горазд! нам нажем огнем спалил шесть И козь, уж прини он при- «тигров» вражых. За то ему ситгу—стоит в огне, назад ни почет и слава. За то гордят- шагу! ся им по праву. Ты парень, знаю я, не Я приведу пример прос- Трус. но всеж жотай себе и той. Вот Загитбаев, наш ге- ус: козь враг лазейку г: рой—один с пятинадцать выст- найдет и на тебя ордой ис- макался. Они к нему, а он надет, запри и стой—назад Последний выст- сватаа свою чить

подым

Иван Броня ведет беседу

Множь счета своих побед!

Лихой танкист Иван Броня — гроза врагам, бойцам — родня. Лет двадцать пять ему от роду, но он прошел огонь и воду. На вид он парень коренастый. Под шлем запрятан чуб вихрастый. Он чуткий друг в беде и в горе, мастак изрядный в разговоре. А служит он с тобою вместе. И тот, кто стал достоин чести, кто в битве смелость проявил, кто вражьи танки ловко бил — о том Иван Броня повсюду расскажет воинскому люду.

Придет во взвод или роту, скажем, молвит слово с экипажем. А там, глядишь, к его беседе примкнут тотчас друзья, соседи, и тут пойдет такой галдеж, что их водой не разольешь! На днях он как-то был у нас и вот какой повел рассказ.

«Вот смотрю я на друзей и гордой радости моей нет предела, нет конца за товарища бойца. В честь победы нашей новой прогремел салют громовый. И у Сталина не выли благодарность заслужили? Ну, а что для нас быть может похвалы его дороже? Коль тебя похвалит Сталин — значит, ты навек прославлен, значит, ты умеешь биться. Вся



страна тобой гордится! И скажу я: вы по праву заслужили эту славу. Среди вас немало смелых, и отважных, и умелых. Ну, а кто отважен, ловок да к тому ж хитер и зорок, — тот становится, ей-ей, раза в три себя сильнее!

Вот, к примеру вам, Петровский. Он с напарником Угловским наскочил на днях с разгону на фашистскую колонну. А в колонне, не шути, пушек больше десяти. «Тигры» где-то рыщут — слышно, солдатни две сотни с лишним да машин незнамо сколько, а у них два танка только. Тут тягаться глупо вроде, да пословица в народе говорит, что лев силен, а ловец хитер, умен!

Поразмыслили ребятки: коль пугнуть — так смажут пятки. Танк на панику помножить — можно десять уничтожить! Подошли к деревне тихо и пошли утюжить лихо. Пока немцы проморгались, двух третей недосчитались: гансов сотни полторы да машин десятка три, плюс к тому десяток пушек — наломали, словом, сушек.

Вот облава так облава, и ловцам хвала и слава! Немца мало только гнать — нужно бить и истреблять. Враг от смерти увернется, с новой силой соберется. Не давай врагу уйти — отрезай ему пути! Бей снарядам, жги огнем — неустанно: ночью, днем. Множь счета своих побед — вот твой Родине ответ!»

